

来南京参加比赛,接受现代快报记者专访 古力:挤出时间陪女儿



今天上午,首届“mlily梦百合杯”世界围棋公开赛半决赛将在南京打响。古力与周睿羊、王檄与芈昱廷4位中国棋手将为争夺最后的决赛权而奋力拼争。昨晚,现代快报记者金陵饭店对棋手古力进行了专访。



做了爸爸的古力更加成熟 资料图片

“老将”不老 要向90后棋手多学习

面对像周睿羊、芈昱廷这样90后小将的不断成长,80后的古力说:“我其实并不老,只是在棋坛像我这个年龄还拼搏在一线的比较少而已,不过我现在已经习惯被大家称为老将了。90后棋手的成长对我来说并不是冲击,目前90后棋手的成绩有时超越了80、70后棋手,我们这样的老将甚至需要向他们多学习,我们只是在经验上比他们多一点罢了。”

南京可谓古力的福地,2007年他在这里获得第6届春兰杯冠军,2008年他再次在南京得到了NEC杯的冠军。古力在接受采访时,也表示自己在南京的运气一直不错,希望这次能够延续之前的好运。

在谈到对手周睿羊时,古力说:“周睿羊虽然很年轻,但是实力很强,今年之前我对他的战绩好一点,今年却是两连败,而且都输得没脾气。他又夺得了理光杯和棋圣战冠军,很难对付,没什么缺点。结果不去想,争取下到第三盘。我不仅需要好的发挥,还需要好的运气。”

下棋辛苦 不想女儿走职业道路

今年8月底,古力与妻子吕远洋的女儿诞生。古力在接受采访时透露自己在比赛空余的时候都在陪女儿。古力笑着说:“她很可爱,一天天地在长大。当了爸爸后,下棋时间并没有变少,但是其他时间在变少,挤出来的时间都在陪女儿。不想女儿走职业围棋的道路,走她爸爸的路太艰辛了。女孩嘛,快乐地成长就好。”

四强中,1996年出生的芈昱廷是江苏徐州人,11岁成为国内最年轻的职业棋手,12岁即获世少赛青年组亚军和首届全国智运会围棋青少年组冠军。曾豪取2011年全国围棋甲级联赛九连胜。2011年第二届全国智运会卫冕围棋少年赛。2012“王泰兴杯”全国围棋个人赛男子甲组芈昱廷七胜二负勇夺冠军。

面对像古力这样经验丰富的老将,芈昱廷表现得有些不自信。他在接受现代快报记者采访时表示,自己因为年纪小,没有思想包袱,认真下好每盘棋就好了。

见习记者 黄成宇

腾讯联合现代快报等15家主流媒体 提前“备战”巴西世界杯

距巴西世界杯开幕还有9个月之际,腾讯网率先挑起网络大战,“腾讯世界杯”依托腾讯网和腾讯视频,携手腾讯新闻客户端、微信、手机QQ、腾讯微博四大移动端,在中国网络媒体中率先强势启动。腾讯还联合包括《现代快报》在内的15家全国主流都市报形成报道联合体,打造最强媒体矩阵,让球迷过足足球瘾。

找到主场感觉 巨星名嘴偶像齐上阵

针对用户阅读、观看习惯的改变,腾讯世界杯将借助全平台优势,跨终端打造“在腾讯在现场”的全媒体平台。无论网友身在何地,都可随时接入,眼睛所见就在世界杯现场;针对“狂热粉、伪球迷、新生代”等不同群体,腾讯专门制定不同内容、产品,“全情”打造真正属于球迷的世界杯主场。

梅西、C罗、内马尔、朱广沪、白岩松、刘建宏、段暄、好声音学员和导师,从国际一线巨星到央视名嘴,从国脚到全民偶像将统统加入腾讯,打造2014巴西世界杯视听盛宴。更有余华、苏童、阿来等文化名人做客演播室,与网友一起

戏说世界杯。

世界杯赛事重磅消息腾讯将第一时间通过腾讯新闻客户端、腾讯视频客户端、微信新闻插件、腾讯微博等多平台送达用户。针对不同类型的球迷,腾讯还将推出不同的“产品”,无论真球迷、伪球迷,还是吐槽帝,都能在腾讯世界杯找到主场的感觉。

联合现代快报 打造最强的媒体矩阵

巴西世界杯期间,腾讯将派出50人的记者团奔赴12个赛场,从球场第一时间发回最新鲜世界杯资讯;腾讯还与包括《现代快报》在内的15家全国主流都市报形成报道联合体,打造最强媒体矩阵;腾讯视频直播使用互联网最先进的3D虚拟演播室,实现场景无缝切换,互动实时展示,让球迷身临其境感受世界杯;腾讯独家引进虚拟战术分析,一边看比赛,一边读懂战术;前方演播室30天24小时不间断输送第一手前方消息、明星访谈等。球队探访,太太团独家讲述丈夫绿荫征程,名嘴和名教练深度解析赛事等,将为球迷一一呈现。

腾讯



江苏彩民15天中双色球8注头奖

11,当期末等奖中出1372万多注。当期双色球井喷47注头奖,单注金额为526万元。当期虽然头奖井喷,但无亿元大奖中出,47注头奖分别被21地彩民分享。二等奖开出447注,单注金额4.14万多元。计奖后,双色球奖池金额3649万元。自9月29日起至10月13日,江苏彩民半个月喜擒8注双色球头奖。

头奖井喷47注花落21地

双色球第2013120期开出的红球号码为05、06、13、18、23、31,红球三区比为2:2:2;大小比为3:3;奇偶比4:2。当期红球开出1枚重号05,1组连号05、06,1组同尾号13、23。蓝球则开出遗漏12期的号码

江苏彩民15天喜摘8注头奖

自9月29日起至10月13日,江苏彩民15天喜摘8注头奖,除当期徐州和苏州的2注526万元之外,另6注分别是:

9月29日,双色球第2013114期镇江一彩民随机投注了5注10元的单式票,其中第四注中得当期一等奖1000万元。

10月3日,双色球第2013116期开出2注头奖,单注奖金1000万,南京幸运彩民在大厂平顶山路70号32010860福彩投注站,机选了5注号码,投注金额10元,其中第5注与当期开奖号码完全一致。

10月6日,双色球第2013117期扬州的中奖彩民采用“6+3”的复式投注方式,只花了6元钱,就获得一等奖1注、二等奖2注,共计获得奖金640.6万元;泰州彩民采用了

“10+1”的复式投注方式,获得一等奖1注、三等奖24注、四等奖90注、五等奖80注、六等奖15注,共计获得奖金621.9万元。幸运站点是扬州高邮市武安镇32100444福彩投注站、泰州市黄桥镇石桥中路278号32120540福彩投注站。

10月8日,双色球第2013118期全国中出一等奖6注,单注奖金869万元,江苏中出的1注一等奖出自南通海安,中奖彩票是一张自选8+1复式票,此票除中出1注一等奖之外,还中出了三等奖12注和15注四等奖,合计奖金873万元。

10月10日,双色球第2013119期江苏的1注一等奖出自无锡,中奖彩票是一张自选5注单式票,投注金额10元,其中第5注号码跟开奖号码完全一致,中得688万元,幸运站点是无锡市山北双径路11号32020579福彩投注站。 苏福

彩市公告牌

双色球3亿元派奖 10月24日开始

为了庆祝双色球上市销售十周年,回馈广大彩民对福彩、对双色球的关爱和支持,回报社会各界对中国福利事业的爱心奉献,经财政部《关于开展中国福利彩票双色球派奖活动有关事项的通知》(财办综[2013]49号)批准,中国福利彩票发行管理中心决定自2013年10月24日起,开展双色球3亿元派奖活动。活动将连续派奖30期,每期加奖1000万元给一等奖,派奖总奖金达3亿元。

本次3亿元派奖是双色球上市以来规模最大的一次派奖活动,新老彩民在奉献爱心的同时,也将有机会赢得超级回报和意外惊喜。派奖活动期间,每期安排1000万元作为派奖奖金,加给当期一等奖,派奖奖金由当期一等奖中奖者按中奖注数均分。若当期一等奖未中出,则当期派奖奖金滚入下一期,与下一期派奖奖金合并后派奖,依此类推。单注双色球彩票派奖奖金最高限额500万元。当期派奖奖金按一等奖中奖注数均分后,若单注派奖奖金超过500万元,则超过部分滚入下一期,与下一期派奖奖金合并后派奖。

若派奖活动最后一期结束时派奖奖金仍有剩余,则派奖活动往后顺延,直至派奖奖金派送完毕为止,但不再增加新的派奖奖金。本次派奖活动所使用的派奖奖金从中国福利彩票双色球调节基金中支出。

彩市万花筒

大三女生来苏旅游刮中“小鸡快跑”10万

小吉是位90后女生,今年读大三,爱好旅游的她趁着国庆长假和同学相约来到苏州游玩。10月6日晚上,小吉和同伴准备到所住酒店附近逛逛,看到吴中西路福星新城32050112站点还开着门,便想在苏州碰碰运气。小吉看到展示柜里刮刮乐“小鸡快跑”甚是可爱,便花5块钱买了一张。在玩法一中,小吉刮到了两条毛毛虫,并没有奖金,在刮到玩法二时,第一局中,“小鸡的速度”就超过了“老鹰的速度”,小吉兴奋地叫来同学,没想到刮开后奖金竟然是100000元!两个人激动得拥抱在一起。小吉特地将火车票改签到

10月8日下午,10月8日一早,小吉便来到苏州市福彩中心兑奖,“苏州真是我的福地,我会继续支持福彩事业的。”小吉兴奋地说道。

刮刮乐彩票“小鸡快跑”是一款趣味型游戏彩票,该款彩票根据儿时的娱乐游戏“老鹰捉小鸡”设计。以湛蓝的天空、朵朵白云以及绿色的农场为背景,老鹰虎视眈眈地在农场上空盘旋,惊慌失措的小鸡拼命地躲闪,画面生动而饱含童趣。“小鸡快跑”,顾名思义就是在小鸡与老鹰的对决中,速度是关键因素,谁的速度快谁就获胜。而彩票也融入了人性化的考虑,小鸡跑累了需

要补充能量,虫子便是能量的来源,抓到4只虫子便有奖,抓到的虫子越多奖金也就越多。

该彩票面值5元,头奖10万元,奖级11级。本彩票共有两个玩法,两个玩法区内的中奖奖金兼中兼得。玩法一,比数字。刮开覆盖膜,在任意一局游戏中,如果“小鸡的速度”大于“老鹰的速度”,即可获得该游戏右侧所对应的奖金。共有五局游戏,中奖奖金兼中兼得。玩法二:对图案。刮开覆盖膜,如果刮出虫子图符的个数与《玩法二奖金对照表》中所示的个数相同,即可获得相对应的奖金。 许晓晔



中奖彩票